

2022年7月26日 星期二 责任编辑:王治平 编辑:王继芳 校对:朱大力

悦达起亚汽车有限公司

组织廉政文化教育活动

□凤明轩 文/图



江苏悦达起亚汽车有限公司党员干部在梅花湾政德教育基地合影留念。

盐城晚报讯 为进一步夯实党风廉政建设思想“堤坝”，强化党员干部廉洁教育，为公司高质量发展提供坚强政治保证，7月23日，江苏悦达起亚汽车有限公司党委组织50余名党员干部赴大丰区梅花湾政德教育基地，开展廉政文化教育活动。

斗争终身的不变理想和追求，这是初心使命的再宣誓，这是赓续奋斗的再出发。

随后，在教育基地会议室，公司党委委员、工会主席任广斌以《党建引领聚合力 强基铸魂促发展》这一主题为全体党员上了一堂生动的党课。此次党课内容丰

集广大党员砥砺奋进的力量；唤醒广大党员的“初心”，激励广大党员践行“使命”。

活动结束后，全体党员纷纷表示，此次“实境教育”活动，形式新颖，感染力强，收获颇丰，既锻炼了身体，又接受了精神的洗礼，提升了自豪感和归属感，同时也增强了努力干事的积极性、加油干成事的决心。在今后工作中，党员们会继续以规章制度严格要求自己，认真履行好自身岗位职责，以更加饱满的工作热情投入到新合营公司的高质量发展中，以优异成绩迎接党的二十大的召开。

此外，为了让大家都以健康的体魄和良好的精神风貌面对工作和生活，悦达起亚汽车有限公司还同时组织了“喜迎二十大 健步向未来”健步行主题活动。在旗手的带领下，党员们毫不畏惧炎热的天气，沿着环湖跑道健步快走，一边欣赏自然风光，一边相互携手鼓励，奋力追赶竞走，并在规定时间内，圆满完成6公里的预定目标，充分展现了悦达起亚公司党员干部凝心聚力、奋发有为的精神风貌。



党员们认真参观梅苑，了解古代官员清正廉洁的自律故事。

在梅花湾的政德教育基地，全体党员从“踏雪寻梅”开启参观之旅，在基地讲解员的引导下，全体人员依次参观“识梅”“抒梅”“颂梅”“赞梅”等展区，聆听感悟古今文人雅士、清官廉吏咏梅颂梅的故事，梅花以百折不挠的气节、坚忍卓绝的品质和甘为人梯的奉献精神，激励在场人员在生活中彰显气度、在困难面前顽强拼搏，在事业上永葆初心。

在教育基地湖心亭，全体党员面向党旗，高举右拳，在党委书记成荣春领誓下重温入党誓词：“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程，履行党员义务，执行党的决定……”铿锵有力的声音传达出了身为共产党员的自豪感和使命感，充分展现了全体党员为党的事业发展奋

富、内涵深刻，不仅提高了党员们对公司党建工作重要性的认识，更进一步淬炼党性认识，汇



江苏悦达起亚汽车有限公司公司党委委员、工会主席任广斌在梅花湾政德教育基地为党员上党课。

新闻速递

悦达专用车有限公司 争创国内环卫车行业一流企业

盐城晚报讯 受疫情影响，全国专用车产、需两端均受一定程度抑制。随着一揽子稳增长举措落地见效，专用车市场逐渐复苏，市场需求将得到进一步释放。

今年以来，悦达专用车有限公司紧抓行业智能化、低碳环保的发展大方向，狠抓市场开拓和产品研发，特别是面向市场搞研发，不断满足越来越细致的市场需求。围绕公司主力车型积极推进新能源汽车项目，全力打造冷藏车与电动物流车两个系列车型特色产品，争创公司新的盈利增长点。同时加快实施“智改数转”，提升管理质效。重点项目NCC-ERP一期供应链模块已于今年3月底正式上线，四星级上云企业建设5月底已通过省级认定，进入正常运行轨道。

经过17年的发展，悦达专用车有限公司已经成为国家高新技术、国家知识产权示范企业。公司产品曾先后服务了2008年北京奥运会、2010年上海世博会、2016年G20杭州峰会、2019年武汉世界军运会等一系列国内、国际盛会，并在2020年武汉、2022年上海抗击新冠肺炎疫情提供优质的环卫保障服务，为抗击疫情贡献了悦达力量。

悦达专用车有限公司将抢抓“长三角一体化发展”“美丽中国”等国家战略，与行业龙头加强业务、技术合作，持续推进新产品的研发工作，加快打造特色产品，不断提升市场竞争能力，全力打造国内有影响力的新能源智能专用车产业基地。

张丹 吴旭升 文/图



悦达专用车有限公司工厂一角。

悦达家纺有限公司 不惧“烤”验战高温

盐城晚报讯 近段时间，悦达家纺有限公司结合高温天气容易出现的不安全因素，开展“战高温、斗酷暑、夺高产”活动，多措并举确保员工身体健康和生产安全稳定。连日来，该公司生产机台都保持较高负荷运行。

为给车间一线员工营造较为凉爽的工作环境，从7月起，公司每天在准成分厂、剑杆中心、喷气中心3个生产区域车间放置冰块，设置绿豆汤供应处，配备风油精、藿香正气水、止泻药等防暑用品，可及时应对突发状况。每日提供矿泉水并在车间配备冰柜，用于存放冰水供员工降温使用，这些实实在在的举措降低了车间温度，同时也提高了员工的干劲。

在生产现场，由该公司科室人员组成的送清凉小队，他们拎着水桶、拧着毛巾、搬着矿泉水穿梭在生产车间，为一线生产员工递去打湿的毛巾擦汗，送上矿泉水。“车间根据作业特点，利用班前会、微信群等宣传防暑降温常识和相关案例，切实提高我们自我保护意识和处理突发事件的能力。”织布挡车工徐银娣说。

嵇玉贵 魏月媛